

赤壁市法院执行干警连续辗转多地

异地集中执行执回600余万元

本报讯(通讯员孙立群)连日来,赤壁市人民法院集中开展“荆楚雷霆2024”异地集中执行专项行动,11名执行干警奔赴广东、重庆、北京等地,共拘传21人次,拘留10人次,执行案件10余件,执行完毕4件,执行到位600余万元。

山城重庆,路转峰回。针对一起标的额为170余万元的借款合同纠纷案件,执行干警辗转崎岖山路,上山下岭,登门找到两位被执行人,随后前往九龙坡不动产登记中心和住房公积金中心,对被执行人的财产进行查询,查封被执行人的房产一套。

跨过长江大桥,又见嘉陵江水。在泰康人寿重庆沙坪坝区分公司,执行干警查询到被执行人的保险财产情况后,在相关机构的配合下,收到被执行人给付的6万余元,并约定剩余案款分期履行。

才饮长江水,又听南海潮。针对一起涉企的买卖合同纠纷案件,执行干警一路风尘仆仆赶到被执行人所在地广东省汕头市,寻求当地车管所协助查封被执行人刑某的车辆,又奔赴汕头市住建局查询被执行人宋某的房产信息,并查封其一套房产。

挥别粤东潮汕,转战云山珠水。为

解决一起涉及企业买卖合同的纠纷案件,执行干警抵达广东省广州市。无暇欣赏珠江畔“小蛮腰”的绰约风姿,在前期对被执行企业银行账户财产保全冻结的基础上,执行干警马不停蹄前往白云山下的被执行公司进行实地考察,督促被执行人履行执行款628万元。

聚焦执行专项行动,兑现权益真金白银。这次“荆楚雷霆2024”异地集中执行专项行动为期31天,旨在有效解决频频出现的跨区域经济纠纷和异地执行难的问题,坚持优化营商环境和保障民生并行,更好维护法律权威和当事人合法权益。

咸安区浮山街道

“桂乡管家”管出幸福新生活

本报讯(记者王奇峰 通讯员张思明均 金珣 张宇航 明均)“还不等我们反映问题,你们就上门帮忙处理隐患了,这真是大家的福气啊!”近日,咸安区浮山街道旗鼓社区“桂乡管家”及时消除一处危房安全隐患,获居民交口称赞。

受前期持续暴雨天气影响,旗鼓社区居民刘树凡家老房的屋顶、墙面发生垮塌,部分瓦片卡在房屋侧面摇摇欲坠,造成一定安全隐患。

“桂乡管家”李定军在开展日常巡访时发现情况后,及时将其拍照上报给旗鼓社区。旗鼓社区党委书记童长江第一时间赶往现场查看,并随即向浮山街道反映,同时组织社区工作者和“桂乡管家”拉起警戒线,引导行人绕道而行。

随后,浮山街道相关部门迅速行动,联合社区“桂乡管家”为刘树凡办理好房屋维修整改相关手续,在遵循“不增高、不移位、不扩大”原则下,先用钢架撑住未倒塌的房屋顶部、卸下砖瓦,随后将已倒塌的泥墙换成水泥墙。经过修缮,刘树凡的老屋焕然一新,安全隐患消除。

今年以来,旗鼓社区充分发挥“桂乡管家”优势,健全分块管理、区域到人、责任到人机制,解决社区力量薄弱、管理分散、底数不清、责任不明等问题。截至目前,共推选五级“桂乡管家”82名,覆盖群众643户,解决各类问题20余条。

“我们以后一定注意,自觉遵守规定,向‘高空抛物’说不……”8月22日,咸安区浮山街道银泉社区绿洲湾小区居民对前来入户的“桂乡管家”说。

当天,绿洲湾小区发生一起高空抛物事件,引起居民关注与热议:一居民不慎将滑板车从14楼抛下,所幸未造成人员伤亡及严重财产损失。事件发生后,小区“桂乡管家”迅速上门,对涉事居民进行劝说与教育。

在涉事居民家中,“桂乡管家”饶素霞向居民详细阐述高空抛物的严重危害,明确高空抛物不仅是不文明行为,更是违法行为,一旦造成严重后果,将承担相应的法律责任。“桂乡管家”罗辉则通过实际案例和数据,向居民告知高空抛物可能带来的巨大风险。

在充分了解高空抛物的危害后,该

涉事居民承诺今后将严格遵守相关规定,不再发生类似行为,并提出愿意进行公益宣传,提醒其他居民共同维护小区安全。

银泉社区党委书记李芳表示,将继续发挥“桂乡管家”作用,持续深化宣传教育,引导居民自觉抵制高空抛物行为,同时联合物业公司加强对小区内公共区域的巡查和监控,确保及时发现并制止高空抛物行为,共同守护“头顶上的安全”。

8月25日,咸安区浮山街道杨下社区,在10名“桂乡管家”带动下,18名志愿者积极参加到洁河行动中。大家分组行动,有序开展河道漂浮物打捞、沿河垃圾清扫、绿植管理养护等,整治范围覆盖辖区河道、河岸全线约1.2公里,共清运各类垃圾20余袋,修整绿化面积300余平方米。

杨下社区党委书记钱志表示,将充分发挥党员干部、“桂乡管家”、社区志愿者的示范引领作用,广泛宣传动员群众参与环保行动,打造“河畅、水清、岸绿、景美”的社区环境。

行人被撞身亡

肇事司机逃逸4小时落网

本报讯(记者方达星 通讯员蒋敦文)8月22日晚,一名行人回家路上被撞身亡,肇事车辆逃逸,咸安警方缜密侦查研判,连夜追踪,仅用4个小时,抓获肇事驾驶员余某某。

当晚7时51分许,咸安交警大队向阳湖中队接警称:通江大道一砖厂路段发生一起小车撞人逃逸的交通事故。接警后,民警立即赶往事故现场,发现被撞行人已当场死亡,肇事车辆逃离现场。

该大队迅速成立专班,民警一路在事故现场勘查事故现场,一路到现场走访附近居民查找事故目击证人,一路警力在大队联合情指勤务中心借助大数据平台核查和交管平台视频追踪。

办案民警经大量走访后,在23日凌晨0时30分许,成功锁定犯罪嫌疑人余某某。当办案民警出现在余某某家时,余某某大惊失色,在充分的证据面前低下头,交代事情真相。至此,案件得以侦破。

据嫌疑人余某某交代,22日晚7时34分许,他在行驶至通江大道甘棠一砖厂时,由于光线差能见度低,撞到了行人,因担心后期赔偿问题,抱着侥幸心理驾车逃离了现场。

目前,公安机关已依法对余某某予以刑事拘留,案件正在进一步侦办当中。

战酷暑 护出行

湖北特检院咸宁分院持续推进电梯安全检验工作

为确保咸宁市电梯安全稳定运行,湖北特检院咸宁分院检验人员不畏酷暑,迎难而上,接受“烤”验,持续加强电梯检验工作,全力保障群众电梯出行安全。

近日咸宁室外温度最高可达40℃,电梯机房可能超过50℃,高温天气对电梯影响较大,不仅会加速电子元件和线路的老化,还容易造成变频器故障,引发电梯停机。检

验人员一方面手持温湿度计测量准确的机房温度;另一方面对机房的通风、散热情况进行仔细检查,防止因散热不良可能造成的运行故障,部分小区由于机房无降温设备,导致温度超过法规要求,检验人员依规出具意见通知书,并耐心和物业、业主代表沟通,说服尽快加装空调或者排气扇。此外,检验人员还对电梯底坑电气开关和安全保护装

置进行重点检验,确认汛期期间底坑没有因雨水灌入导致元器件损坏。

下一步,湖北特检院咸宁分院将继续发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能忍耐、特别能奉献的“四特精神”,迎战高温酷暑,结合咸宁季节特点做好电梯检验工作,为电梯安全运行提供坚实保障。

(通讯员叶茂)



咸宁市实验小学开展消防安全培训

消防进校园 防火保安全

本报讯(通讯员谢军 陈璟)为进一步提高全体教职工消防安全意识和日常火灾逃生技能水平,有效防范校园消防安全事故发生,8月26日上午,咸宁市实验小学邀请咸安区消防救援大队进校为全体教职工开展消防安全培训。

此次培训分消防安全知识讲座和消防

器材实操演练2个环节进行,内容涵盖了消防基础知识、火灾预防、火场逃生自救技巧以及灭火器材使用等。在消防安全知识讲座环节,专业的消防教官详细讲解了火灾事故的基本起因、发生火灾如何应对、火场逃生自救技巧和学校预防火灾应注意的事项等常识,以真实、生动的案例向教师们

讲述了如何有效预防火灾和在火灾来临时如何最大限度地保护学生和自己。

知识讲座结束后,全体教职员来到学校大操场,在消防教官现场示范教学指导下,积极体验灭火器实操演练——油盆灭火,大家纷纷表示这样体验项目很有沉浸感,对有效掌握扑救初起火灾技能大有帮助。



遗失声明

咸宁市日晟教育服务有限公司监利分公司(统一社会信用代码:91421023MA497K0Q8H)遗失银行开户许可证,核准号:J5379000847101,编号:5210-02545518,开户银行:中国银行监利县支行天府分理处,账号:556075818189。特声明作废。